

要 闻 简 报

国家区域中医内分泌诊疗中心临床基地落户汝州

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）9月8日，国家区域中医内分泌诊疗中心临床基地揭牌仪式在汝州市仁济医院举行...

汝州外国语高级中学落成暨开学典礼举行

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）9月8日，汝州外国语高级中学落成暨开学典礼举行。市领导王沧海、张平怀、张耀峰出席典礼。

我市组织收听收看全省“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）9月8日，我市组织收听收看全省“三秋”生产暨秸秆禁烧工作电视电话会议。市领导杜江涛在汝州分会场收听收看会议实况。

我市农资打假联席会议召开

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）9月8日，我市2020年农资打假联席会议召开，贯彻落实2020年全国农资打假专项治理行动会议精神...

我们的节日——教师节

市教育发展基金会麟川分会成立 当天募集善款35万余元

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）记者9月8日从麟川镇获悉，市教育发展基金会麟川分会成立当天募集善款35万余元。

麟川分会成立当天，麟川镇社会各界纷纷为教育基金会捐款，汝丰焦化、华子金城实业有限公司各捐赠了5万元...

“作为一家有社会责任感的企业，能够为家乡的教育事业做一点力所能及的事，我感到无比光荣、无比自豪。对于企业来说，体现的是爱心；对于社会来讲，展现的是善举。我也希望更多的企业家、社会爱心人士加入资助助教的活动中...”

上河村民李红强

捐资助教十年 热心公益受赞

本报讯（融媒体中心通讯员 王永宾）9月8日，在第36个教师节来临之际，上河村民李红强带着自己购买的大米、面粉、食用油，慰问上河小学的全体教师...

今年49岁的李红强是洗耳河街道上河村的一名党员，虽然家境并不富裕，但他情系教育，在捐资助教、奉献爱心这条路上已经顽强前行了整整10年。自2010年以来，李红强和妻子十年如一日，每年两次慰问上河小学的全体教师...

李红强的善行义举感动着上河村的每一个人，他的善举也受到上河村民的敬佩、爱戴。正如一位村民说的那样，“一个人做一件好事不难，但难的是十年如一日地做好事”。

汝州外国语300万元表彰优秀学子

本报讯（融媒体中心通讯员 李楠）9月7日，汝州外国语学校举行2019-2020学年奖学金颁奖典礼，对六、八、九年度在上学期末考试中取得优异成绩的同学，以及七年级新生在入学后摸底考试中取得优异成绩的同学进行表彰。

汝州外国语学校自2015年建校以来，办学成绩屡创新高。学校特别设立奖学金，真心办教育，惠及广大学生和家，鼓舞学子奋发向上，勇创佳绩。据了解，今年奖学金发放力度更大，共有近600名学生受到表彰，发放奖学金近300万元。

奖励无关大小，这是孩子们刻苦拼搏的奖章，是属于孩子们的荣誉，更是汝州外国语学校秉承“用心做事，爱心育人”理念的体现。新的学年已拉开帷幕，汝州外国语学校全体师生将会以饱满的教育理想，奋进的教育姿态，为汝州教育高质量发展贡献自己的力量。

黑恶势力，社会毒瘤，人民群众深恶痛绝。汝州市公安局对黑恶势力坚决“亮剑”，欢迎广大市民踊跃检举揭发，共同维护和谐幸福家园。

举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

—汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

致敬伟大抗疫精神

市财政局

9月8日上午10时，全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。市财政局组织全体干部职工在局四楼会议室观看直播盛况。

观看直播的全体干部职工，热血沸腾、饱含泪水，大家由衷地向钟南山等先进医务工作者致敬，向奋斗在疫情防控一线的工作人员致敬，向为疫情防控工作作出努力和牺牲的全体人民致敬。

面对突如其来的新冠肺炎疫情，市财政局迅速建立联防联控工作机制，在做好本单位疫情防控工作的同时，强化服务监督，为全市疫情防控阻击战做好后勤保障。及时筹集下拨疫情防控资金4169万元，联合下发疫情防控补助政策，着力构建政府采购“绿色通道”。

会后，该局负责人要求全体干部职工认真学习领会习近平总书记讲话精神，继续将团结一心、英勇奋斗、攻坚克难的抗疫精神应用到财政国资实际工作中，结合当前经济形势，创新理念、深化改革、用心经营，推动财政国资工作行稳致远，推动全市经济平稳健康发展。

融媒体中心通讯员 郭歌

市融媒体中心

9月8日上午10时，市融媒体中心组织干部职工收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会直播。

新冠肺炎疫情防控以来，市融媒体中心以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉，立即制定宣传报道实施方案，迅速建立疫情防控宣传报道机制，全媒体平台准确、及时、联动发声，持续加强正面宣传引导。

大家纷纷表示，今后要以抗疫英雄为榜样，学习他们对党忠诚、不忘初心的政治品格，学习他们在平凡岗位上默默奉献、始终坚守初心使命的时代担当，学习他们舍己为人、克己奉公的高尚品质，学习他们时刻听从党的召唤，敢于担当、勇往直前、无私奉献的精神。

融媒体中心记者 宋小亚

市总工会

9月8日上午10时，平顶山市总工会二级调研员李刚成、法工部部长张东升一行，与汝州市总工会机关党员干部职工一起，收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况。

在收看过程中，大家思想集中、全神贯注，通过观看抗击新冠肺炎疫情表彰大会，备受激励、备受鼓舞，纷纷表示，要认真学习深刻领会习近平总书记的重要讲话精神，向抗疫英雄学习，学习他们不惧危险、不畏牺牲、迎难而上的崇高精神。

市总工会机关党员干部职工一起共唱《中华人民共和国国歌》，向抗击疫情以身殉职和病逝的人们默哀致敬。市总工会领导班子成员和机关党员干部职工40余人收听收看了抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况。

融媒体中心通讯员 李军现

煤山街道

9月8日上午10时，煤山街道组织街道班子成员、机关同志在机关五楼会议室集中收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。

在观看过程中，大家聚精会神，认真聆听了“共和国勋章”获得者钟南山等先进人物的典型发言以及习近平总书记的重要讲话精神，仿佛置身于大会现场亲自参与，向抗疫功臣表达敬意。

生逢盛世，当不负盛世。直播结束后，大家纷纷表示，在今后的工作中，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大抗疫精神和斗争精神，以先进为标杆，不断加强学习，努力提升业务水平和工作能力，以更加饱满的热情投入工作生活，积极为常态化疫情防控和经济社会发展贡献力量。

融媒体中心通讯员 陈闪闪

市残联

9月8日上午10时，市残联组织全体干部职工准时收听收看了全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。

自新冠肺炎疫情发生以来，市残联高度重视，立即制定方案、安排部署，多措并举开展疫情防控工作。在疫情吃劲阶段，加强排查，确保了市没有残疾人和残疾人工作者感染、疑似或者隔离观察对象，为疫情防控工作构筑了坚实的屏障。

会后，大家纷纷表示在以后的工作和生活中要以抗疫英雄为榜样，不忘初心、牢记使命，立足本职岗位，以更加饱满的热情，积极的工作态度，埋头苦干的精神投入到工作中去，以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨，推进残疾人工作不断迈上新台阶，实现残疾人事业高质量发展。

融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张银锋

市新城办

9月8日上午10时，市新城办组织全体干部职工集中收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会。

在特殊时期举行这次表彰大会，意义非凡，抗疫一线医护人员与病毒抗争、与死神赛跑的一个个生动的画面、一幕幕感人的场景，各条战线一个个英雄人物挺身而出、舍生忘死的豪迈气概，展现了他们各自立足本职、勇于奉献、不畏艰险、迎难而上的担当精神，更展现出新时代中国人民自强不息、百折不挠、命运与共的家国情怀，让大家受到了一次精神的洗礼，心灵的震撼，很多同志都湿了眼眶，不时擦拭眼角。

大家纷纷表示，要以战“疫”英雄为榜样，弘扬战“疫”精神，牢记初心使命，立足本职工作，不断增强责任感、使命感和紧迫感，在各自的岗位上勇于担当作为，奋力谱写新型城镇化建设新篇章。

融媒体中心记者 陈晶 通讯员 席静玮

新闻 图片

9月3日至4日，河南煤监局应急救援中心副主任张付现、河南煤监局豫南分局副局长李峰带领2020年度矿山救护队质量标准化检查达标第二检查组一行4人莅临我市，对我市军事化矿山救护队的国家三级资质升二级质量标准化达标工作进行检查。

据了解，本次质量标准化达标审查重点审查救护队伍及人员配备；救援培训与训练；救护装备、维护保养与设施；业务技

术；救援准备、救援指挥、队员间协作配合能力；业务理论测试、医疗急救；一般技术操作；综合素质；军事化纪律、队容及综合管理等多项内容，要求全员参与逐项逐一过关。自3日上午8时开始，至4日上午检查结束，最终我市军事化矿山救护队以优异成绩通过了资质达标检查。

图为模拟井下发生火灾，为控制火势，救护队员对巷道进行密闭作业。

宋乐义 郭峰 摄



许运锋：山沟里的特岗教师



课堂上给学生辅导

从市区沿207国道行驶15公里山路，车子转入县道新马线西线盘山公路，再行驶10公里，穿过一座狭窄的水泥桥，再爬上一个60度的陡坡，就到了群山环抱的大峪二中，这是许运锋教书11年的地方。

“当时报考特岗教师，已经做好了去乡村学校当教师的思想准备；但没有想到大峪二中竟然这么偏，完全超出了我的想象。”如今的许运锋回忆起第一天到学校报到的情景，记忆深刻。

家住米店镇许庄村的他，2009年8月30日通过特岗教师考试被分配到大峪二中任教，他自己从城区坐着城乡公交车来到学校附近。“当时河上还没有桥，我背着被子踩着河里的石头来到学校。那时候学校不到300名学生，老师也只有20多名。看到学校条件这么不好，当时心里只想按照规定干够3年，然后再转个条件好一点的学校。没想到一干就是11年，越来越喜欢上这个偏僻的学校了。”

“这里的老师都很朴实，他们对我也是关怀备至。赵振强校长给我安排好食宿，王

振强主任给我指导教学，范万江主任给我生活上的关心，他们的热情感染了我，真情打动了我。特别是赵振强校长给我谈理想，谈教师的职业素养，他还帮助我制定自己的发展规划，经过一段时间，我感受到了他们对于一个青年教师的无微不至的关怀，以及对我的期望，我也安心地在这里工作了。”

一袋红薯让他感受到了教师职业的神圣

许运锋说，他永远忘不了那袋红薯。大峪二地处深山区，主要招收该镇西片11个村庄的农家子弟前来就读，而且以贫困学生为主。“初次登上讲台，内心很激动，也有惶恐，当看到一双双求知若渴的眼睛时，我感受到这是一群多么可爱的孩子啊！”许运锋回忆说，直到后来他才知道，当得知学校要分配过来第一个本科院校的老师教他们时，这群孩子激动得不得了。“从那时开始，我就下了决心，在这里教书期间，一定要把自己全部的精力都用在学生身上，让他们都能学有所成。”

2009年的教师节，许运锋收到了自己作为老师以来的第一件礼物——签有全班学生姓名的贺卡。“当时真的很感动，这张贺卡我保存了很久。”

当年秋天的时候，一名女生因为生病，耽误了一周的课程。在她返校之后，许运锋利用课外活动时间每天给她补课，并及时把耽误的课程补了上来。“本来以为这件事情就过去了，谁知道下周来的时候，她给我带了一袋红薯，说是自己家里种的，家长一定要让我收下，推辞不掉，我收下了。这件事让我感动了很久，我只是做了一名教师应该做的，但是学生和学生家长对我的

感激却溢于言表。从此我明白了，只要是我们真心的付出，就一定换来学生的真心对待，用爱心教育学生，收获的也一定是爱心。”

在他的动员下，他的妻子也来到了这所学校任教

爱，是人间最美的语言和最伟大的力量。许运锋对学生倾注了全部的心血，也感染了周围的每一个人。许运锋的妻子刘吉利也是大峪镇的一名特岗教师。两个人同年考入大峪镇，妻子在大峪镇中心小学任教。“我们认识后，2010年3月结婚。结婚后，一星期见一次面，每星期上完课后，我骑着摩托车跑二、三十里去大峪镇接上她，再骑车回到米店老家过周末。后来觉得二中太需要年轻教师了，就动员她也来二中教学。没想到她爽快答应了，到了2013年秋季开学，她就转到我们学校了。”

最大的欣慰：看着每一个学生用知识改变命运

许运锋说，他现在最大的欣慰，是能够看到他曾经教过的每一名学生在用知识改变“放羊娃”的命运。

2012年12月，高岭村的学生何某，过了周末之后没有按时返校，许运锋及时和他家里取得联系，得知他因为学习成绩不是很好，不想上学了。第二天，他骑着摩托车翻山越岭去家访。辗转赶到学生家中时，他才明白了一切。“他家住在很偏远的山区，三间低矮的瓦房，没有院墙，看到这些，我的内心再一次震颤了：如果不通过知识改变他的命运，他还能靠什么改变自己的

命运呢？我暗暗下决心，一定要说服他回去上学。”

经过谈心，这名学生最终被他的诚心所感动，和他一起重返校园。“在这之后，我召开班委会，让班里的学生在学习上多帮助他，我也在课堂上多关注他，先找简单的问题提问他，他回答正确的时候就表扬他，并且坚持一个月至少找他谈一次话。”就这样，经过半个学期，这名学生的成绩渐渐提升，最终顺利考入市二高。

让每一个山区的孩子都能通过知识改写自己的人生，一直是许运锋不变的初心和动力。正是靠着这种朴实的信念，从教11年，许运锋先后教过的初中毕业的学生有680余人，其中升入我市一类高中的学生有330余人，正在一类高中就读的有163人，考入大学的学生有140余人，其中本科以上的学生120余人。

十一载耕耘三尺讲台，也使他成为一名青年教师历练成为一位具有丰富教学经验的中年骨干教师，完成了从教师到教务主任到副校长到学校书记的人生蜕变。

改变的是职务，不变的是情系山村学生的初心。11年来，扎根山乡的许运锋，和众多老师一道聆听着大峪二中铿锵的前进步伐。如今的大峪二中，在校学生发展到500余人。“我曾经教过的贫困学生张阔，大学毕业后来到大峪二中任教。还有一个贫困学生董文茂，现在在洛阳师范学院就读，去年国庆节期间来学校找到我说，他学的是咱们汝州市的公费师范生，将来毕业了，也打算回来任教。看到孩子们通过知识改变了自己的命运，这是当老师的最最欣慰的。”

许运锋说着说着，忍不住自豪地笑了。他的目光，穿过校园里绽放的花朵，在连绵的群山上奔腾跳跃。

融媒体中心记者 郭营战